
Повідомлення про оприлюднення проекту рішення Запорізької міської ради «Про внесення змін 
та доповнень до Програми приватизації об’єктів комунальної власності м. Запоріжжя» 

 
З метою одержання зауважень та пропозицій від підприємств, установ та організацій усіх форм 

власності виконавчий комітет Запорізької міської ради публікує повідомлення про оприлюднення проекту 
рішення Запорізької міської ради «Про внесення змін та доповнень до Програми приватизації об’єктів 
комунальної власності м.Запоріжжя» з відповідним аналізом регуляторного впливу.  

Вищевказаний проект буде оприлюднено на офіційному порталі Запорізької міської влади та в газеті 
«Запорізька Січ» не пізніше п’яти робочих днів з дня оприлюднення повідомлення. 

Пропозиції та зауваження до проекту з відповідним аналізом регуляторного впливу надавати до 
департаменту комунальної власності та  приватизації Запорізької міської ради за адресою: 69105, вул. Сорок 
років Радянської України, 60-Б, тел. 34-33-38,213-24-95 протягом одного місяця з дня оприлюднення. 
Оприлюднено у газеті "Запорозька Січ" 04.11.2014. 

Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта – рішення Запорізької міської ради 
«Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 27.03.2013 №33

«Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької 
діяльності на території міста Запоріжжя»

Відповідно до порядку оприлюднення регуляторних актів згідно статті 13 цього Закону України «Про 
засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 5 робочих днів будуть 
оприлюднені у газеті «Запорозька Січ» та на офіційному порталі Запорізької міської влади (www.meria.zp.ua) у 
розділі «Підприємцям» на сторінці «Регуляторна політика»:

проект регуляторного акта – рішення Запорізької міської ради «Про внесення змін до рішення 
Запорізької міської ради від 27.03.2013 №33 «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для 
провадження підприємницької діяльності на території міста Запоріжжя»;

аналіз впливу регуляторного акта - рішення Запорізької міської ради «Про внесення змін до рішення 
Запорізької міської ради від 27.03.2013 №33 «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для 
провадження підприємницької діяльності на території міста Запоріжжя».

Пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акта надавати письмово до департаменту 
архітектури та містобудування міської ради (вул.Зелінського,3, кім. 208, тел. 233-33-32) на протязі одного місяця 
з моменту оприлюднення регуляторного акта.

Оприлюднено у газеті "Запорозька Січ" 17.05.2014.

До уваги фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань!

З метою отримання зауважень та пропозицій впродовж 5 робочих днів буде опубліковано проект 
рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 26.06.2013 № 20 «Про Порядок закріплення 
об’єктів благоустрою за підприємствами, установами, організаціями, суб’єктами підприємницької діяльності, 
власниками тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для 
здійснення підприємницької діяльності, власниками засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі для 
утримання в належному стані, укладення договорів про закріплення та утримання об’єктів благоустрою в 
належному стані в місті Запоріжжя».

Проект рішення разом з відповідним аналізом регуляторного впливу будуть оприлюдненні у газеті 
«Запорозька Січ» та на офіційному порталі Запорізької міської влади (www.meria.zp.ua) у розділі «Підприємцям» 
на сторінці «Регуляторна політика».

Пропозиції та зауваження до проекту з відповідним порядком надавати до Інспекції з благоустрою 
Запорізької міської ради за адресою: вул. Зелінського, б. 3, телефон 224-19-58, протягом одного місяця з дати 
оприлюднення зазначеного проекту рішення та аналізу регуляторного впливу у газеті «Запорозька Січ».
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